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男女共同参画協議会〝ハーブ講座〟 
中原真澄先生による恒例のハーブ講座を開催いたします。 

今回もハーブ石鹸と万能クリームを作り、 

ハンドトリートメントも教えていただきます！ 

《日 時》  令和５年２月１９日（日）  

受付 ９：４５～  

開始 １０：００～ 

《定 員》  ２０名 先着順 

《材料費》  ５００円 当日集めます        

《申込方法》 公民館受付にて先着順に受け付けます。（電話も可） 

《締 切》  令和５年２月１３日（月） 

※定員になり次第締め切ります。 

※キャンセルの締め切りは２月１６日（木）までです。 

 ●新型コロナウイルスの流行状況により中止する場合もございます。 

予めご了承ください。 

《お問合せ 南片江公民館 092-862-2453》 

 

～新年のご挨拶～ 
新年明けましておめでとうございます。 

皆様におかれましては、良いお年をお迎えのこととお喜び申し上

げます。 

昨年は１０月に、コロナ禍で長く中止していた自治協フェスタ

を開催し、たくさんの来場者をお迎えする事ができました。 

今年は、更なる社会環境の変化の中で、ボランティアの負担を

軽減しながら、地域として本当に必要な事業を継続していくに  

は、どうあるべきかを模索して進めて参りたいと思います。 

皆様方の一層のご理解、ご協力をお願い申し上げます。 

 

自治協議会会長 金子雅英 

令和４年度 城南区地域自治活動貢献者感謝状受賞者 

自治会長として令和３年度末までに貢献した方に、城南区長から感謝状が贈呈さ

れました。贈呈式は１１月２６日に開催されました。 

東油山２丁目自治会 加留部 政義 様 

南片江２丁目自治会 佐土原 宏典 様 

南片江５丁目自治会 天久 眞理 様 

南片江６丁目自治会 淵上 忠喜 様 

新年あけましておめでとうございます。 

町内の皆様におかれましては輝かしい新年をお迎えのこととお慶び申し上げます。 

 昨年、私は南片江６丁目の自治会長を退任いたしましたが、その間町内の皆様を始

め、当該自治会及び校区自治会関係者の方々には大変お世話になりました。 

その上、城南区役所新規事業としての「自治活動貢献者感謝状」までも頂き、記念す

べき節目の年となりました。 

 今後においても「住みやすく、安心、安全な南片江校区」に貢献できる住民になり

たいと念じておりますので、変わらぬご縁をよろしくお願いいたします。                    

南片江６丁目 淵上忠喜 

交通安全推進部からご挨拶 

交通安全推進委員会改め、「南片江校区交通安全推進部」となりました。 

自治協の一部会なので、適当にやってりゃ良いってなもんじゃありません。 

交通安全推進の役目って何？何か役に立つの？これ本音。 

先日校区の皆さんに「交通上の問題点」のご意見を伺いました。 

いっぱいありますね！いろいろありますね！ 

気になったのは、自転車のマナー違反。 

ご家庭で自転車に乗られる方がおられたら気をつけてくださいね！ 

特に子どもさん。 

皆さん知ってます？自転車乗車の法律。自転車って車両よ。 

歩行者じゃないのよ。知らんよね。教えてくれないもん。あんまり罰金も取ら

れないし。だけど、車にぶつかったら死んじゃうよ。人にぶつかったら怪我さ

せちゃうし。正しい自転車の乗り方を改めて勉強しましょう。 

交通安全推進部は子どもさん、お年寄りの安全を中心に頑張ります。 

やっぱり交通安全は自分で気をつけるしかないんですね。 

みんなで交通安全を心がけましょう！ 

最後に交通安全推進部にこんな事してほしいとの要望があれば、 

ぜひともご意見ください。 

●今年度の行事 実施＆計画 

★１２月１４日（水）１６時半～１７時頃  

年末の安心安全街頭キャンペーン 

マルキョウ東油山店前で啓発グッズを配りました 

★２月６日（月）７時半～８時半   

横断歩道マナーアップ運動 

南片江２丁目南、南片江３丁目北の２ヶ所の交差点で小学生の横断指導 

交通安全推進部 横田実夫 

 

 

紙リサイクルステーション 

●１月のスケジュール 

紙資源は下記の日時にご持参ください。 

公民館裏 紙リサイクルステーション 

時間  ９：００～１７：００  

《土曜日》 ７日、１４日、２１日、２８日 

《日曜日》 ８日、１５日、２２日、２９日 

リサイクル健康づくり推進委員会 

こどもさろん 

毎月第２・第４木曜日 

 １０：００～１２：００ 

南片江公民館 講堂 

●１月のスケジュール 

１２日 自由遊び 

２６日 読み聞かせの会 

応援：ボランティアグループ あおぞら 

ウォーキングのお誘い 

●１月４日（水）南片江公民館９時集合 

事前申し込み不要です。ウォーキングできる服装

でおこしください。 

雨天の場合は１１日（水） 

に変更します。 

次回は２月１日（水）です。 

すこやか南片江実行委員会 

校区自治協議会の活動に参加・ご協力ありがとうございます。自治協だよりで知らせたい校区に関すること、自治協だよりに関するご意見・感想等、ございましたら、公民館玄関入って

右側の棚一番上にある連絡ボックスをご利用ください。よろしくお願いいたします。    南片江校区自治協議会 事務局                    公民館だよりもご覧ください→ 

 

紙資源は校区の資源物回収拠点に！ 

南片江校区には公民館にリサイクルステーション、南片江５丁目みつけばる

会館にリサイクルボックスの２ヶ所があります。 

いずれも土曜・日曜日の９時～１７時オープンしていますが、 

年々搬入される紙類が減少しています。 

３Ｒ（ゴミを減らし、再利用し、資源化すること）で 

将来の世代のための、地球環境や資源が守られます。 

紙類などは燃えるゴミに出すのではなく、 

集団回収や校区の資源物回収拠点に出し、 

循環型社会づくりに参加しましょう。 

南片江校区リサイクル健康づくり推進委員会 


